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Referat af generalforsamlingen 21.maj 2011 

 

Dagsorden 

 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Fremlæggelse af regnskab. 

4. Fastsættelse af kontingent 

5. Indkomne forslag. 

6. Eventuelt 

 

Valg af dirigent. 

Svend Gerner blev valgt og takkede for valget. 

Svend konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet og beslutningsdygtig. 

Beretningen 

Formand Villy Sørensen bød velkommen og mindede os om det dejlige område vi bor i, også i vintertide, 

hvor Fakse Ladeplads blev fremhævet på tv og i aviser, med utrolige isbilleder herfra. 

Vi er blevet opmærksomme på at, skal man finde Dortesvej via GPS kendes den kun som Dorthesvej med H. 

Villy har talt med kommunen og der er vejen nu registreret med h og dette kan ikke umiddelbar ændres, 

med mindre det kan dokumenteres, utvetydigt, at vejen oprindelig er registreret uden h. Dette kan være 

vanskeligt. 

Netop vinter tid, blev det understreget at foreningen ikke har snerydningspligt og den rydning der er sket 

over vinteren er sket på frivillig basis. Man skal dog huske, at vores forsikring på traktorerne, ikke dækker i 

forbindelse med udførsel af arbejde, men blot er en forsikring der dækker under almindelig kørsel efter 

færdselsloven, dvs skade forvoldt ved brug af køretøjet, som køretøj. 

Igen i år er der mulighed for at tilbringe nogle skønne timer i samvær med hinanden, netop på vores 

arbejdsdag som i år falder  Lørdag d. 4. juni kl. 9.00 hvor vi mødes ved maskinhuset. Kom og vær med. 

Sankt Hans aften vil der traditionen tro være bål på pladsen og det ser ud til at blive stort i år. Det falder på 

en torsdag og vi starter kl 21.00 Foreningen er vært ved en øl eller vand. 



Jubilæumsfesten, som der var tilkendegivelser for, sidste år, blev også fremhævet. Udvalget har lagt 

hovederne i blød og vi venter spændt på et oplæg. 

Villy nævnte også ordensreglerne og de deklarationer der skal være med til at skabe trivsel i området. Her 

nævnte han parkeringsregler, som siger at der ikke er tilladt parkering på vejene, som hovedregel, da der 

skal være mulighed for at parkere min. 2 biler på hver grund. I tilfælde af fødselsdage eller lignende er der 

ingen der har indvendinger imod, det skal blot ikke være rutine, at man parkerer biler eller andet på vore 

veje. 

En igangværende undersøgelse, af muligheden for at finde en nyere traktor (ca. 10 år) blev også nævnt. 

Sluttelig takke Villy for den frivillige indsats der er ydet og bliver ydet i det daglige og fremhævede Gunnar 

og Henrik, som beskedent sagde at der var flere på holdet. 

Spørgsmål til beretningen. 

Kaj Rasmussen: Omkring Dortesvej ”jeg er sikker på at de første referater og skøder er stavet uden h” 

Der var bred enighed om ikke at foretage sig yderligere, da problemet kun er tilstede, ved anvendelse af 

GPS. 

Der var ligeledes spørgsmål til hastighedsregler på vejene, da der ofte køres friskt til. 

Villy: Der er ingen hastighedsgrænse, så det er færdselsloven der gælder og den siger max 50 km/t eller 

som forholdene tillader. 

Vi kan ikke få tilladelse til 20 eller 30 km/t, selvom dette ville være ønskeligt, så vi må sætte vores lid til at 

folk kører ordentligt og eventuelt tage en snak med eventuelle fartsyndere. 

Lizzie Hansen Ullasvej 4: Vi har et problem med en genbo der spiller meget høj musik, til gene for mange og 

der reageres ikke på henvendelser. 

Villy: Det står i deklarationen, men der kan kun gøres noget, såfremt der er åbne vinduer og efter kl.22.00, 

hvor det er en sag for politiet. 

Kaj Rasmussen: Slangerupgård anvender Bentesvej til intern parkering. 

Villy: Jeg har talt med Niels og han benægter at dette er tilfældet, men jeg tager en snak med ham igen. 

Erik Olsen Bellasvej: Hvem ejer rabatten ? 

Henrik: De første 1,5 meter er offentlige. 

Det reviderede regnskab. 

Kasserer Poul Jensen gennemgik regnskabet punkt for punkt og det lå meget tæt på budgettet, dog var der 

en overskridelse, som i høj grad skyldes, oprensning af sø og de nye bomme samt andre forbedringer til 

fællesarealet. 



Endvidere gennemgik han vejfonten, som nu er inflationssikret. 

 

Spørgsmål til regnskab og budget. 

Merethe Bellasvej: Storskrald, hvad er det og undres over prisen. 

Storskrald er fjernelse af det man kalder almindeligt indbo, dvs. møbler tæpper mv. dog ikke køleskabe og 

tv-apparater, monitorer med videre, grundet miljøkrav. 

Der afhentes 5 gange årligt og da vi betaler pr ton (ca. 800 kr.) er der ikke belæg for at skære yderligere i 

antal afhentninger. 

Regnskabet blev godkendt. 

Fastsættelse af kontingent. 

Bestyrelsen foreslog at kontingentet forblev uændret og dette blev vedtaget. 

Doris Andreassen: Bør en tiltænkt investering i en traktor ikke være med i budgettet? 

De to gamle har ca. 40-50 år på bagen og med flere brugere med videre, vil det være ønskeligt at finde en 

som kan erstatte de to gamle. Kravene er mange, da den skal kunne anvendes til både græsslåning, fejning, 

og endvidere have frontlæsser og dem er der ikke mange af, så vi venter stadig på den rette og håber at det 

er til en pris der er overkommelig. Vi er ikke så tæt på endnu, at et beløb kan indsættes i budgettet, men 

foreningens formue er stor nok til at vi kan betale den og ikke skal finansiere via kontingentforhøjelser eller 

andet. 

Hedvigsvej 6: Spørger til formuen og dennes størrelse. 

Poul: Det er ikke et mål at have en stor formue, men den er rar at have i reserve, f.eks. som ved køb af 

traktor. 

Valg 

Følgende var på valg. 

Kasserer Poul Jensen (genvalgt) 

Sekretær Frederik Jensen (ønskede ikke genvalgt og blev erstattet af Jess-Michael Jessen) 

Revisor Poul Christiansen (ønskede ikke genvalgt og blev erstattet af Doris Andreassen) 

Revisorsuppleant Kaj Rasmussen (Veg pladsen for Svend ?) 

 

 



Eventuelt 

Medlemslister udsendtes tidligere sammen med referat og der blev spurgt til elektronisk udsendelse for at 

spare porto. 

Spørgsmål om fælles trailer fra sidste år ? 

Flere mente at det var en dårlig ide, omkring vedligehold og det faktum at man skal have trailerens papirer 

med sig når den anvendes. 

 

Villy takkede dirigenten Svend for sin indsats og takkede for god ro og orden og ønskede alle en god 

sommer. 

 

 

 


